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Krajští radní schválili dotaci pro města Česká Třebová a Moravská Třebová na provoz
sdílených kol. V Dašicích a Hlinsku pro změnu plánují vystavět další cyklostezky a trasy pro
cyklisty. Tyto investice do cyklistické infrastruktury jsou krokem k moderní a ekologicky
udržitelné dopravě, která by měla být přínosem nejen pro obyvatele, ale i návštěvníky
Pardubického kraje.

„V případě sdílených kol je program zaměřen na podporu zvýšení mobility v rámci obcí s rozšířenou
působností, jejímž smyslem je snížení individuální automobilové dopravy ve vybraných městech
Pardubického kraje. Výhodou je, že menší města mohou upravit bikesharingové programy podle
svých specifických potřeb a podmínek, například přizpůsobením počtu a umístění stanic. Sdílená
kola fungují jako doplněk k veřejné dopravě, umožňují snadný přesun na kratší vzdálenosti. Jsem rád,
že tímto způsobem můžeme obyvatele také podpořit ve zdravém životním stylu a fyzické aktivitě a
ještě jim při zápůjčce kola ušetříme peníze za prvních patnáct minut jízdy, což je také cílem podpory
bikesharingového programu,“ dodává první náměstek hejtmana pro dopravu a dopravní obslužnost,
Michal Kortyš.

Bikesharing přináší několik výhod, včetně flexibility. „Kola jsou určena pro krátkodobé výpůjčky,
obvykle od několika minut do několika hodin. Uživatelé je mohou vrátit na různých místech, což
umožňuje flexibilní plánování cest. Snížení počtu aut na silnicích může vést k menším dopravním
zácpám a zlepšení bezpečnosti na silnicích. Celkově jsme žádosti České a Moravské Třebové
podpořili částkou téměř 690 tisíc korun,“ dodává hejtman Martin Netolický.

Rozšíření cyklostezek pro Dašice a Hlinsko

Zlepšit bezpečnost cyklistů oddělením cyklistického provozu od automobilového se rozhodli, trochu
jiným způsobem, v Dašicích a Hlinsku. V těchto obcích plánují vybudovat nové cyklostezky. „V
případě Hlinska navážeme na koridor dálkových cyklotras, úsek Hlinsko-Jeníkov se tak napojí na
dálkovou CT 1. Předmětem žádosti projektové dokumentace je novostavba stezky se smíšeným
provozem, tedy pěší-kolo. Cyklostezka Prachovice-Dašice navazuje na projekt obchvatu Dašic, jedná
se o křížení silnice 322 + exit D35,“ uvedl náměstek Kortyš.

„Nové cyklotrasy nabízejí turistům lépe poznat krásy Pardubického kraje jiným způsobem, nežli na
rušných silnicích. Peníze na projektovou přípravu cyklostezek poputují z dotačního programu
Podpora přípravy cyklostezek a cyklotras v Pardubickém kraji II. Pro Dašice činí částka téměř 400
tisíc korun, pro Hlinsko je připraveno 500 tisíc korun,“ doplňuje hejtman Martin Netolický.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/125918/bezpecne-doprave-naproti-kraj-podpori-sdilena-kola-
i-nove-cyklotrasy
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